
 

 

 

Hnutí Stačilo! vyzvalo ke spolupráci v komunálních a senátních volbách 

Na svém republikovém sněmu, který se konal 1. dubna 2026, hnutí Stačilo! zvolilo nové 
předsednictvo ve složení Jana Turoňová, Pavlína Procházková, Dana Kulichová, Vítek Prokop, Jiří 
Medula a Michal Gulyáš, jenž povede kolektivně hnutí Stačilo! do dalšího sněmu. 

Republikový sněm rovněž vyhodnotil výsledek sněmovních voleb a delegáti došli k závěru, že hnutí 
i přes silnou antikampaň prokázalo svou životaschopnost a synergii v rámci spolupráce 
mimoparlamentních sil. V ní by hnutí Stačilo! rádo pokračovalo, a proto sněm přijal výzvu, v níž se 
obrací jak na své dosavadní partnery, tak na další politická uskupení. „Nabízíme spolupráci 
každému, kdo má zájem tento pohled na svět a politiku realizovat na úrovni obecních a městských 
zastupitelstev. Hnutí Stačilo! je dobře zavedená mimoparlamentní značka, která má své voliče i 
příznivce. Spojme síly a pokračujme ve spolupráci všude tam, kde to dává smysl,“ stojí ve výzvě. 
Stačilo! se hodlá aktivně zapojit také do senátních voleb. 

Z diskuse vyplynulo, že část voličů stávající koalice ANO, SPD, Motoristů, PRO, Trikolory a 
Svobodných zažívá zklamání. Nejsilnější je zejména v oblasti nesplněných slibů týkajících se 
ukončení účasti ČR na muniční iniciativě, zastavení nákupu F-35, nejasností kolem rušení poplatků 
za ČT a ČRo, přijetí zákona o transparentnosti politických neziskovek či neřešení vysokých cen 
pohonných hmot. S negativním ohlasem se setkal také fakt, že stávající šestikoalice aktivně 
podporuje kroky USA v Íránu, jejichž důsledkem je zdražování benzínu, nafty, ale i plynu, elektřiny 
a hypoték. 

V programu pro následující období, jenž byl sněmem přijat, pak ze strany hnutí Stačilo! zaznívají 
požadavky na zavedení funkčního referenda, které nebude občany vylučovat z rozhodování o 
žádných otázkách, dále otázky soběstačnosti, bydlení, růstu mezd, ale také požadavek na konec 
politických privilegií, kdy hnutí navrhuje, aby odměny politiků byly maximálně dvojnásobkem 
průměrné mzdy.  

Celý program je k dispozici na webových stránkách www.stacilo.cz. 

 


